

## Автобиография

Я, Косдратъев Кузьма Сергеевич родился 14 октября 1926 года в дер. Петвэй Селехго сельского района Цуринского района Удмуртской АССР в удмуртской крестьянской семье. В 1935 году поступил учиться в Селехго сельсоветскую школу и окончил ее в 1942 году в почвальной грамоте. Затем поступил учиться в Зуринскую среднюю школу, но из-за естественных тяжелых материальных условий в хозяйстве семье в классе я не стал учиться. Отца Косдратъева Сергея Ивановича в июне 1941 года мобилизовали на фронт и в январе 1944 года он погиб на фронте. Мать Косдратъева Евдокия Николаевна работала в колхозе, ей очень тяжело стало воспитать пятерых детей, я был самым старшим. В мае 1943 года после окончания 8 класса привлекен колхозом Петвэй попросил меня работать слесарем колхоза. А в конце января 1944 года я был призван в Советскую Армию. Являюсь участником Великой Отечественной войны в составе действующей срочной и в качестве младшего командира кадетско-шестовой роты. В послевоенные годы служил в штабе роты и исполнял обязанности пионера и делопроизводителя, избирался секретарем первичной комсомольской организации роты. В звании ВКСМ вступил в армию в августе 1944 года.

В период службы в Советской Армии награжден медалями «За доблестную службу», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией», значком «Отличник ВВС». Демобилизован из армии в декабре 1950 года, а в апреле 1951 года был принят на работу в редакцию Зуринского районского «Коммуниста» в должности ответственного секретаря.

В августе 1952 года я был переведен на работу в советские органы и избран секретарем исполкома Зуринского районного комитета ЦК ВЛКСМ и Цуринского и Цуринского райкомов в декабре 1956 года на объединенной сессии названных райкомов избран секретарем исполкома Цуринского районного Совета. В звании КПСР вступил в партию в декабре 1954 года.

Будучи комсомольцем избирался членом райкома и бюро Зуринского райкома ВЛКСМ. Неоднократно избирался секретарем первичной партийной организации исполкома Цуринского районного комитета. Продолжил время возглавлял комсомольской организации советской строительств при редакции Цуринской районской газеты «Светлый путь», выполнял и другие общественные поручения.

За период работы партийных звешений не имеют, к судебной ответственности не привлекался. В 1964 году окончил Цуринскую ветеранскую среднюю школу рабочей специальностью.

108.  
2 Мена Кондратьева Миса Васильевна 1922 года рождения,  
находится на пенсии по возрасту, работает младшим инженером  
в райдизмашине.

2 В послевоенные годы награждена орденом Отечественной  
войны II ст., "Знак Почета" медалью "За трудовое отличие",  
"За трудовую доблесть", "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия  
со дня рождения В.И. Ленина", "Ветеран труда" и юбилейные  
медали, а также почетные грамоты райкома партии  
и исполкома райсовета.

К. Киселева

23 марта 1987 года.